



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ

Romania 400691 Cluj-Napoca

Tel: +40264-430323 fax: +40264-595428



BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ "OCTAVIAN GOGA"

Calea Dorobanților f.n.

www.bjc.ro e-mail: bjc@bjc.ro



Nr. 1067 din 17.09.2009

Comunicat de presă

Biblioteca Județeană "Octavian Goga" Cluj, instituție publică de interes județean, care funcționează sub autoritatea Consiliului Județean Cluj, organizează în ziua de **22 septembrie 2009**, o conferință națională cu tema **„Bibliotecile publice și învățarea pe tot parcursul vieții”**.

Conferința se organizează în cadrul proiectului european ENTITLE - *Bibliotecile europene împreună în sprijinirea învățării pe tot parcursul vieții*, proiect în care **România** este partener, prin Biblioteca Județeană „Octavian Goga” Cluj, alături de: **Austria, Bulgaria, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Grecia, Ungaria, Malta, Portugalia, Slovenia și Marea Britanie**. Proiectul este finanțat de Comisia Europeană prin programul Lifelong Learning: Domeniul de acțiune 4 - *Diseminarea și exploatarea rezultatelor*.

Temele dezbătute la conferință vor viza diseminarea rezultatelor proiectului și anume: evaluarea impactului bibliotecilor europene asupra învățării pe tot parcursul vieții; prezentarea ghidurilor și recomandărilor în vederea sprijinirii și dezvoltării continue a rolului bibliotecilor în educația permanentă; prezentarea unor exemple de bune practici ale bibliotecilor din România.

Participanții sunt factori de decizie în domeniul educației permanente, directori de biblioteci publice, precum și alți colegi bibliotecari, profesori din învățământul preuniversitar, profesioniști care lucrează în proiecte de educație permanentă.

Conferința finală a proiectului va avea loc la Budapesta, în 16 octombrie 2009, și va prezenta un document final rezultat din munca celor 12 parteneri europeni. Documentul va cuprinde recomandările legate de rolul bibliotecilor în educația permanentă și va fi adresat factorilor de decizie din toate țările europene.

Detalii despre programul conferinței se găsesc la adresa web <http://www.bjc.ro/new/files/entitle/program.pdf>

Director interimar,
Sorina Stanca



Proiect finanțat prin Programul Lifelong Learning al Comisiei europene și cofinanțat de Consiliul Județean Cluj



Lifelong Learning Programme